

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Подведены итоги выборов

18 сентября 2016 г. на территории РФ прошли выборы депутатов Государственной Думы. Активное участие в них приняли жители Износковского района. О результатах прошедших выборов говорилось на совещании глав администраций сельских поселений, состоявшемся в администрации МР «Износковский район». С информацией по итогам выборов выступила председатель территориальной избирательной комиссии Л.Н. Ивлева.

Совещание открыл глава администрации района В.В. Леонов. Он отметил высокую явку избирателей на прошедших выборах и поблагодарил за хорошую работу в подготовке и проведении выборов 18 сентября глав администраций сельских поселений, председателей и членов избирательных комиссий и всех, кто принимал участие в выборах. Особые слова благодарности были сказаны в адрес избирателей, выполнивших свой гражданский долг, придя на избирательный участок и сделав свой выбор.

В представленном докладе отмечалось, что всего в Калужской области в голосовании приняли участие чуть более 340 тысяч человек, или 43 процента от всех жителей, обладающих правом голоса. Наибольшую активность показали жители Износковского района, где явка составила 72 процента. В пяти районах - Медынском, Мосальском, Перемышльском, Ферзиковском и Хвостовичском - явка составила от 60 до 70 процентов. Меньше всего избирателей пришло на участки в Калуге и Обнинске, что соответствовало 34,67 и 36,97 процента.

Больше всего голосов набрала партия «Единая Россия» - 46 процентов (156492 голоса), у ЛДПР - 17,4 процента, КПРФ - 16 процентов, «Справедливой России» - 6,2 процента. Эти четыре партии прошли 5-процентный барьер в нашей области.

По 99-му одномандатному избирательному округу впереди с большим отрывом лидировал Александр Авдеев - 46 процентов.

По одномандатному округу № 100 прошел Геннадий Скляр - 45,4%.

Кандидаты от КПРФ Николай Яшкин и Марина Костина набрали 17 и 19 процентов голосов соответственно, заняв вторые места.

Больше всего партию «Единая Россия» поддержали в Спас-Деменске - 62,79 процента и меньше

всего в Обнинске - 37,32 процента. В Износковском районе эта партия набрала 49 процентов голосов избирателей.



За Александра Авдеева больше всего избирателей проголосовало в Мосальском районе - 62,93 процента, меньше всего в Куйбышевском районе - 30,5 процента, в Износковском районе за него отдали свои голоса 53,84 процента избирателей.

Геннадий Скляр больше всего голосов набрал в Ульяновском районе - 58,27 процента, меньше всего в Ленинском округе г. Калуги - 38,46 процента.

Анализируя итоги прошедших выборов на территории Износковского района, Л.Н. Ивлева отметила, что наибольшую активность проявили жители СП «Деревня Алексеевка» и «Деревня Михали» (94,47 и 94,26 процента), больше 90 процентов избирателей приняли участие в голосовании в СП «Село Извольск» - 92 процента. Более чем на три процента увеличилась явка избирателей по сравнению с прошедшими в 2015 году выборами в с. Износки и в п. Мятлево.

В представленном докладе также отмечалось, что А. Авдеев набрал в Шанском Заводе наибольшее число голосов (72,63 процента), наименьшее (60,87 процента) - в п. Мятлево.

Партия «Единая Россия» набрала в районе 49,04 процента. Наибольшую поддержку эта партия получила в Алексеевке (64,39 процента), наименьшую в Мятлеве (41,14 процента).

Партия КПРФ наибольшую поддержку получила в Михалях - 33,33 процента, наименьшую - в Шанском Заводе - 9,55 процента. В районе она получила 17,92 процента.

Одновременно с выборами депутатов Государственной Думы Федерального Собрания РФ седьмого созыва в районе проводились выборы депутатов поселкового Совета МО СП «Поселок Мятлево». Выборы признаны состоявшимися.

На муниципальных выборах очевидную победу одержали представители партии «Единая Россия». У них - 90 процентов депутатских мандатов. Один депутатский мандат получил представитель КПРФ.

Явка избирателей составила 58,22 процента. Всего было зарегистрировано 28 кандидатов в депутаты.

В соответствии со статьей 62 Закона Калужской области «О выборах

в органы местного самоуправления в Калужской области» территориальная избирательная комиссия решила считать избранными депутатами поселкового Совета МО СП «Поселок Мятлево» следующих кандидатов: Васина Лариса Николаевна, Киселева Татьяна Васильевна, Кузьмина Светлана Викторовна, Киричук Вита-

лий Николаевич, Пырсенков Михаил Иванович, Тихонов Геннадий Сергеевич, Ерошкин Виктор Михайлович, Аксенов Николай Петрович, Гуменива Ирина Ивановна, Тришкин Иван Викторович.

Л.Н. Ивлева также отметила, что единый день голосования прошел в районе на хорошем организационном уровне, без нарушений избирательного законодательства. Подготовку и проведение выборов осуществляли десять участковых избирательных комиссий. Ход голосования и подсчет голосов контролировали 33 наблюдателя и членов избирательных комиссий с правом совещательного голоса. Никем из них результаты выборов не были поставлены под сомнение. Самую корректную кампанию провела партия «Единая Россия».

Была также отмечена слаженность и организованность работы правоохранительных органов, обеспечивавших порядок на участках.

В завершение председатель территориальной избирательной комиссии Л.Н. Ивлева поблагодарила участников избирательной комиссии за грамотную и слаженную работу.

В. КУЗНЕЦОВА.

Поздравляем вновь избранных депутатов поселкового Совета МО СП «Поселок Мятлево», желаем успешной и плодотворной работы на благо жителей МО СП «Поселок Мятлево» и всего Износковского района, доброго здоровья, успехов и благополучия вам и вашим семьям.

П. МАРКЕЛОВ,

глава МР «Износковский район».

В. ЛЕОНОВ, глава администрации

МР «Износковский район».

Территориальная избирательная комиссия Износковского района

РЕШЕНИЕ от 20.09.2016 г. № 78

«О регистрации избранных депутатов поселкового Совета МО СП «Поселок Мятлево» второго созыва»

В соответствии со статьей 68 Закона Калужской области от 10.11.2009 г. № 587-ОЗ «О выборах в органы местного самоуправления Калужской области» территориальная избирательная комиссия Износковского района РЕШИЛА:

1. Зарегистрировать избранных депутатов поселкового Совета МО СП «Поселок Мятлево» второго созыва: *Васина Лариса Николаевна, Киселева Татьяна Васильевна, Кузьмина Светлана Викторовна, Киричук Виталий Николаевич, Пырсенков Михаил Иванович, Тихонов Геннадий Сергеевич, Ерошкин Виктор Михайлович, Аксенов Николай Петрович, Гуменива Ирина Ивановна, Тришкин Иван Викторович.*

2. Выдать зарегистрированным депутатам сельской думы МО СП «Деревня Алексеевка» третьего созыва удостоверение об избрании.

3. Направить настоящее решение в газету «Рассвет» для опубликования.

Л. ИВЛЕВА,

председатель территориальной избирательной комиссии.

Л. ЖУКОВА,

секретарь территориальной избирательной комиссии.

ОФИЦИАЛЬНО

Правительство области обсудило вопросы погашения задолженности за энергоресурсы

26 сентября под председательством губернатора Анатолия Артамонова состоялось заседание правительства области. Обсуждались вопросы погашения задолженности потребителей за энергоресурсы.

Отмечалось, что в настоящее время общая задолженность потребителей за различные виды энергоресурсов составляет более четырех миллиардов рублей. Текущая задолженность составляет более миллиарда рублей, просроченная - более трех миллиардов. Анализ сложившейся ситуации показал, что основными должниками являются управляющие компании, осуществляющие деятельность на территории региона.

Для обеспечения прозрачности в расчетах за жилищно-коммунальные услуги предложено проводить расщепление данного вида платежей. Единым информационно-расчетным центром Калужской области (ЕИРЦ) разработана методология расчетов данного вида услуг. Она включает в себя расщепление платежей населения по каждому виду услуг в рамках единого платежного документа, минимизацию времени прохождения денег от населения до ресурсоснабжающих организаций, внедрение новых стандартов обслуживания через специально созданные центры.

В случае реализации данного механизма платеж потребителя на своем пути до получателя не попадет на счета никаких сторонних организаций, в том числе и на счета ЕИРЦ. Денежные средства от сборщика сразу же направляются в банк для расщепления в режиме on-line: с момента оплаты жителем своей квитанции до зачисления средств в полном объеме на счет получателя (ресурсоснабжающей организации, управляющей компании) проходит несколько часов.

Подключение к проекту позволит резко сократить задолженность перед ресурсоснабжающими организациями, а также воспрепятствует увеличению ее в дальнейшем.

Отметив необходимость продолжения работы по сокращению задолженности перед ресурсоснабжающими организациями, глава региона поручил руководителям профильных ведомств подготовить документы в правоохранительные и надзорные органы для оперативного решения данного вопроса. «Нужно обеспечить соблюдение законных прав и интересов граждан. Бесперебойная работа системы жилищно-коммунального хозяйства - вопрос стратегической безопасности», - отметил он.

Анатолий Артамонов акцентировал внимание на необходимости усиления административной и уголовной ответственности управляющих компаний. «На очередном заседании президиума Совета при президенте России по стратегическому развитию и приоритетным проектам обсуждался именно этот вопрос. Должна быть усилена ответственность управляющих компаний в данной сфере. Главы администраций должны активнее работать на местах, используя положительный опыт других регионов и муниципалитетов», - резюмировал он.

В завершение заседания регионального кабинета министров было отмечено, что в настоящее время 85 процентов котельных начали работу. До 1 октября все объекты ЖКХ региона вступят в отопительный сезон.

Fitch подтвердило рейтинги Калужской области на уровне «ВВ», прогноз «Стабильный»

Агентство Fitch Ratings подтвердило рейтинг Калужской области на уровне «ВВ» со «Стабильным» прогнозом. Также агентство подтвердило национальный долгосрочный рейтинг региона на уровне «АА-(rus)» со «Стабильным» прогнозом.

Подтверждение отражает неизменившийся базовый сценарий Fitch в отношении хороших операционных показателей региона.

Fitch ожидает, что Калужская область продолжит демонстрировать хорошие операционные показатели, поддерживаемые ее диверсифицированной налоговой базой. По прогнозам агентства, операционный баланс составит около 14% от операционных доходов в 2016-2018 гг.

Калужская область продемонстрировала в целом стабильные бюджетные показатели в течение 1-го полугодия 2016 года. Регион фокусируется на развитии местной экономики, успешно привлекает иностранные инвестиции и развивает промышленное производство, говорится в сообщении агентства Fitch Ratings.

Министерство внутренней политики

и массовых коммуникаций Калужской области.

Официальная информация доступна

на сайте областной администрации:

<http://www.admoblkaluga.ru/main/news/events/>



Уважаемые ветераны, жители Износковского района старшего поколения!

Примите слова благодарности и искреннего восхищения вами - нестарееющими, добрыми, мудрыми. «Вода испаряется, соль остается» - эти слова очень точно определяют возраст зрелости. Ведь нужно многое испытать, пройти, понять, чтобы сердцем принять самые простые, но главные истины, чтобы выстоять в изменчивых реалиях жизни. Каждая семья держится на любви и памяти старшего поколения. Благодаря вашему подвигу и труду возможна сама наша жизнь. Вы сражались за Родину на фронтах Великой Отечественной войны, трудились в тылу, восстанавливали разрушенную страну. Вы передаете свой опыт и знания, объединяя поколения. А главное, вы во всех испытаниях сохранили то, чего порой не хватает молодым, - надежду и веру в лучшее.

Пусть ваша осень будет светлой и ласковой! Пусть вас окружают тепло и забота близких людей, пусть радуют вас своими успехами дети, внуки и правнуки. Будьте здоровы, живите долго и счастливо!

П. МАРКЕЛОВ,
глава
МР «Износковский район».

В. ЛЕОНОВ,
глава администрации
МР «Износковский район».

Пусть сердце не тревожится, что годы ваши множатся...

...Осенняя пора, легкая грусть о лете. К этому времени как нельзя лучше приурочен Международный день пожилого человека: молодость и все связанные с нею приятные события остались, конечно, далеко позади. Однако, как поется в одной очень популярной песне, «осень жизни, как и осень года, надо благодарно принимать», потому что осень - это еще достаточно солнца и тепла, еще можно помечтать о приятном, еще есть время для романтических приключений. День пожилого человека, как мероприятие, очень подходит нашему району: 25 процентов населения люди в возрасте. А как сами пожилые люди относятся к этому дню? Из десяти человек, с которыми случилось поговорить, трое считают этот день праздником, трое (в том числе дама 1925 года рождения), смеясь, ответили, что они пожилыми себя не считают, ответы двоих оказались крайне пессимистичными, а еще две дамы почетного возраста назвали этот день и связанные с ним мероприятия удобным поводом для людей, когда-то вместе работавших или знающих друг друга, собраться вместе, вспомнить былое, поделиться впечатлениями от того нового, что сейчас происходит. Видимо, они правы.

Как видим, довольно значительная часть наших граждан почетного возраста - оптимисты. Это, несомненно, помогает им держаться на волне жизни, в центре событий. Неудивительно, что некоторые из наших граждан в возрасте, которым позволяют здоровье и обстоятельства, работают по специальности: вроде как и не стареют душой ветераны. Довольно значительное число людей в возрасте трудится в народном образовании, востребованы часто финансовые работники со стажем (как пример, Н.М. Павличкова, С.А. Соколова, В.И. Гончарова - в СХПК «Холмы»), библиотекари (Л.М. Острик - в МО СП «Деревня Хвоши»).

Если не удастся устроиться по специальности, пожилые люди берутся за другую работу, не гнушаясь и той, которую молодежь считает непрестижной, бесперспективной: почтальоны, техслужащие. Кто-то, вняв просьбам руководителей сельхозпредприятий, соглашается на сезонную работу, в сенокосную и уборочную страду. Таких людей довольно много опять же в МО СП «Деревня Ивановское», в СХПК «Холмы»: Е.М. Иванова, Т.И. Рогова, В.В. Капорцев, З.И. Дубасова. Есть в районе даже пенсионеры-предприниматели: А.А. Журтов - в с. Износки и Б.Н. Сорокин - в с. Шанский Завод) и пенсионеры-фермеры (братья Лебедевы - в д. Игумново). Как складывается их предпринимательская деятельность, вопрос другой, но люди пробуют свои силы и способности в этом непростом деле и укрепляются в уважении к себе.

Немало в районе пожилых людей, которые, будучи еще в силе, традиционно занимаются личным подсобным хозяйством, держат скот, птицу (семья Дементьевых в д. Доманово, В.П. Самарских в д. Алексеевка, М.А. Стержневу в д. Михали), занимаются пчеловодством (супруги Рыжковы - в д. Алексеевка, А.Ф. Хрипков - в д. Хвоши). Это, бесспорно, помогает им в какой-то мере пополнять семейный бюджет, подкинуть что-то детям и внукам, а еще эти занятия дают им импульс к жизни, осознание своей нужности. Впрочем, супругам Кузьменко из д. Алексеевка их хобби практически никакой материальной выгоды не приносит, но зато редкий прохожий не остановится перед их коллекцией роз, да и самим им результаты их труда в саду и огороде, видимо, приносит покой и душевное равновесие.

Нельзя умолчать о людях в возрасте, занимающихся общественной работой. Особенно это заметно в деревнях, где пожилые люди составляют большинство. В самом деле, на

кого опираться, например, главе администрации МО СП «Деревня Михали» в организации работ по благоустройству, по проведению праздничных мероприятий, как не на своих пожилых активистов: Т.П. Смирнову, М.В. Простову, Т.М. Корсакову, А.С. Семенову, В.П. Алексееву, ту же М.А. Стержневу. «Они нам жить помогают», - говорит о своих помощниках В.А. Серов.

В поселке Мятлево, к примеру, многие улочки - люди в возрасте.

Зная добропорядочность, деловые качества и их общественную активность, население многих муниципальных образований избирает своих односельчан-ветеранов депутатами, старостами. К примеру, М.П. Ниандрова, учитель из д. Хвоши, избрана главой муниципального образования, а С.В. Кузьмина - депутатом в поселковый Совет п. Мятлево, и вот уже несколько созывов является тоже главой муниципального образования.

Случается пенсионерам решать вопросы и поважнее. Такой самостоятельностью отличается население входящих в МО СП «Деревня Алексеевка» населенных пунктов: д. Доманово, д. Гряднево, д. Кирово, д. Баланино. Они активно содействуют ремонту улиц, дорог, мостов, используя при этом не только свой житейский опыт, смекалку и энергию, но и собственные средства. Правда, эти пожилые люди в основном дачники, и к такой созидательной деятельности их вынуждают обстоятельства, но сути дела это не меняет, так как результатами их труда могут пользоваться все.

А вот пожилые жители д. Ивановское Ю.И. Буров и И.А. Гавриленков по собственной инициативе тоже сделали важное дело, пусть и не в столь большом масштабе, как мост. Они благоустроили воинское захоронение.

Все, что было сейчас сказано, касается в основном тех, кто еще может потрудиться. А если уж совсем

у людей сил не осталось, что тогда? А тогда даже то хорошо, что эти люди еще живут среди нас. Они - хранители истории нашего края и страны в целом. В районе сейчас проживают всего семеро непосредственных участников Великой Отечественной войны: Н.М. Шенюк (д. Волинцы), В.В. Молодцов, А.А. Василькова, К.И. Митрофанова (п. Мятлево), А.М. Воробьев (д. Ивановское), А.М. Буркин (д. Гряденки), Е.И. Салтыков (д. Савино) и 120 тружеников тыла. Не будь их, а также живых свидетелей событий семидесятилетней давности, кто бы рассказал нам, нашим детям и внукам о том, какие дела вершились здесь и какой ценой досталось им наше сегодня. Не нужно забывать и того вклада, что внесли люди старших поколений в жизнь нашей страны, в строительство всего того, чем мы до сих пор пользуемся.

А разве не приятно бывает, проходя порой по полупустой деревеньке, встретить сидящих под окном или у забора на лавочке дедка или бабушку, которые и дорогу тебе расскажут, если заплутал, и кружечку воды вынесут, если пить захотелось, и о деревенских поведаниях, коль появится охота послушать. И все это с радостью, что «свежего» человека увидели.

Но вернемся к Дню пожилого человека. Хорошо все-таки, что его учредили. Правда ведь, не праздник, не дата, не акция, а просто день, когда пожилым людям помогут собраться вместе, обменяться новостями, поговорить по душам, когда землякам-ветеранам уделяют чуть больше внимания, чем в обычной, рутинной обстановке.

А кстати говоря, и это не ново, к пожилым людям надо не только в дни мероприятий относиться с уважением и теплом; ведь дети и внуки внимательно наблюдают за нами, за нашим отношением к людям старшего поколения и берут это себе в пример. А впереди у каждого из нас тоже осень жизни, потому что вечной весны не бывает. И хорошо бы, чтобы осень жизни каждого из нас была доброй, теплой и благополучной.

Н. МИХАЙЛОВА.

НАШИ ЮБИЛЯРЫ

Воля и труд победили невзгоды

Согласно статистике долгожителем считается человек, проживший 90 и более лет. 30 сентября свой 90-летний юбилей отмечает наша землячка - жительница с. Шанский Завод **Вера Ивановна КОТЕЛЬНИКОВА** (на снимке).



Родилась Вера Ивановна в деревне Шевнево Смоленской области, в семье Ивана Ивановича и Евдокии Алексеевны Беловых. Всего в семье было девять детей и только шестеро остались в живых - это один брат и пять сестер, среди них и Вера Ивановна. Родители держали большое хозяйство - лошадей, коров. Этим семья и жила, и с ранних лет приученная к труду Вера не боялась никакой работы, так и росла. Годы шли, но вероломный враг напал на нашу страну, и все как один вышли на борьбу с ним, не осталась в стороне и Вера. В 1941 году вся семья Беловых переехала в Новокузнецк. Там в ФЗО Вера за три месяца получила профессию крановщицы, и хрупкую девушку посадили работать на 15-тонный кран.

День Победы Вера Ивановна встретила там же, в Новокузнецке и только в 1947 году вернулась в Шанский Завод, в своё село, где стала работать дояркой, а затем помощником фармацевта в аптеке. Вера Ивановна имеет звание ветерана труда, труженика тыла. Она награждена юбилейными медалями: 50-60-65 лет Победы.

Жизнь Веры Ивановны лёгкой не назовёшь: юность, опаленная войной, непосильный труд, потеря близких и родных людей, но она сумела всё преодолеть и не растеряла оптимизма, не сломалась и не утратила силы духа. Война и голод, тяжелый труд и бесконечные лишения только укрепили волю этого человека. Несмотря на почтенный возраст, у Веры Ивановны прекрасная память, и о событиях прошлых лет она рассказывает, как будто это было вчера.

Дорогая Вера Ивановна! В честь девяностолетнего юбилея примите искренние поздравления от администрации МО СП «Село Шанский Завод» и депутатов сельской думы:

*Мы желаем Вам море здоровья -
Без уколов, микстур и таблеток.
Дней чудесных, счастливых,
спокойных,
Теплотой и заботой согреться!
И. СУХАРЕВА, библиотекарь
Шанско-Заводской библиотеки.*

ГЛАВНАЯ ТЕМА

Николай ЛЮБИМОВ избран депутатом Государственной Думы

23 сентября председатель Законодательного Собрания Николай ЛЮБИМОВ встретился с представителями средств массовой информации региона и прокомментировал итоги распределения депутатских мандатов в Государственную Думу нового созыва.

Поблагодарив избирателей за оказанную поддержку, Николай ЛЮБИМОВ отметил, что Калужская область по итогам выборов получила в федеральном парламенте четыре мандата: три из них у «Единой России» и еще один у ЛДПР. Напомним, что по двум одномандатным округам в нижнюю палату парламента прошли Александр АВДЕЕВ и Геннадий СКЛЯР, выдвинутые партией «ЕДИНАЯ РОССИЯ». По партийным спискам «ЕДИНОЙ РОССИИ» от Калужской области избран Николай ЛЮБИМОВ, по партийным спискам ЛДПР - Вадим ДЕНЬГИН.

- Мы будем работать на Калужскую область и делать все, что необходимо для ее развития, - отметил Николай ЛЮБИМОВ.



Отвечая на вопрос, расценивает ли он переход в Государственную Думу как профессиональный рост, Николай ЛЮБИМОВ подчеркнул: «Я надеюсь, что в федеральном парламенте смогу принести больше пользы для родного региона, чем на посту председателя Законода-

тельного Собрания. Хотя и здесь я намечал большие планы депутатской работы».

На вопрос о возможном преемнике, председатель ответил, что выбирать его предстоит всем депутатам.

- Я уверен, что они выберут самого достойного. Все произошло настолько быстро, что конкретных кандидатур пока нет. Освободившийся же мандат депутата Законодательного Собрания может быть, к примеру, передан кандидату, баллотировавшемуся по Жуковскому району, от которого я избирался, - добавил он.

Прозвучал и вопрос относительно явки.

- У нас явка такая же, как в среднем по Европе. Даже если бы была графа «против всех», вряд ли бы это существенно сказалось на итоговом результате, - ответил Николай ЛЮБИМОВ.

Относительно конкретных планов работы в Государственной Думе, он подчеркнул, что намерен добиваться принятия инициатив, которые уже выдвинул на федеральный уровень региональный парламент: по использованию недр, по упорядочению работы торговых сетей, по изъятию неиспользуемых сельхозземель и т.д.

ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

Праздничное представление, посвященное дню осени, состоялось в школе д. Хвощи. Учащиеся под руководством Л.В. Устимовой, заместителя директора по воспитательной работе, совершили увлекательное путешествие в мир осени.

Осенние композиции из даров природы расположились в актовом зале. Казалось, фантазии учеников и их классных руководителей не было предела! Нарядная карета Золушки, творение учащихся 1, 4 классов под руководством Е.В. Степановой, приглашало отправиться в сказку, где каждого ждало исполнение желаний.

Паровозик «Сентябренок», поделка учащихся 5 класса и их классного руководителя Г.И. Борисовой, порадовал осенними лакомствами. Уютно выглядела «Корзина с котятками» (5 класс), здесь расположилась кошачья семейка, которую горделиво охранял папаша кот.

Порадовали своими «Осенними поделками» ученики 3 класса (классный руководитель Ю.А. Шевелева).

А Максим Белов и Антон Екименков в образе веселых подсолнухов исполняли зажигательный танец, который доставил зрителям большое удовольствие. Учащиеся 6 класса (классный руководитель Г.П. Венедиктова) песней приглашали съездить на дискотеку на соб-



Путешествие в осень

ственном веселом автомобильчике. Зал поддержал это приглашение жаркими аплодисментами.

В романтическое путешествие приглашал кораблик, выстроенный умышленными руками мальчиков 7 класса и их классного руководителя А.А. Шевелева. А стихотворение, которое к этому дню написал Алексей Александрович, показало, что таким ребятам все по плечу:

*Корму вырежем ножом,
Парус будет из капусты
Якорь, флаги - здесь морковь,
Корабль осени готов!..*



Учащиеся 8 и 9 классов (классный руководитель Л.В. Устимова) представили «Чудо-огород», выращенный своими руками. Каких здесь только не было чудо-овощей! А с помощью рекламы присутствующие оценили полезность каждого овоща. 10 и 11 классы под руководством М.П. Никандровой представили «Охранников огорода». Бравая команда из кабачков и огурцов строго несла свою службу.

Самые разнообразные букеты были представлены на осенней ярмарке. Это и «Осенняя мозаика» (1, 4 кл.), и «Осенний блюз»



(8 кл.), и «Цветы в яблоках» (7 кл.), и «Свадебный букет» (5 кл.). В них гости праздника увидели самые разные краски осени и почувствовали запах ушедшего лета. А «Цветочная композиция» учащихся 6 класса показала, что зима не за горами.

В программе были представлены конкурсы: «Угадай овощ», «Назови гриб», «Осенние цветы». Победители выходили на сцену. Им предстояло пройти испытание - сдать «осенний экзамен» на мисс-осень и мистера-осень. Каждому участнику было предложено определенное задание. С этим все справились достойно. Но жюри признало мисс-осенью ученицу 4 класса Анастасию Ар-



тамонову, а мистером - ученика 1 класса Абдуллоха Бобомуратова. Выставку книг «Дары природы на нашем столе» подготовила заведующая библиотекой Л.М. Острик. Она поделилась секретами выпечки витаминных оладушек и приготовления салата «Тюльпаны из перца».

Путешествие в осень, представленное на сцене, закончилось. Но каждый оставался с надеждой, что осень еще порадует нас теплыми деньками, отблагодарит за земные труды, еще в большей мере раскроет свою красоту.

Г. ПЕТЧЕНКО.
д. Хвощи.

ТЕЛЕПРОГРАММА С 3 ПО 9 ОКТЯБРЯ

Понедельник, 3 октября

Первый канал

05.00 «Доброе утро». 09.00, 12.00, 14.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости. 09.10 «Контрольная закупка». 09.40, 12.10 «Женский журнал». 09.50 «Жить здорово!» 12+ 10.55 «Модный приговор». 12.20 «Про любовь» 16+ 13.20, 14.10, 15.15, 03.25 «Время покажет» 16+ 16.00 «Мужское/Женское» 16+ 17.00 «Наедине со всеми» 16+ 18.45 «Давай поженимся!» 16+ 19.50 «Пусть говорят» 16+ 21.00 «Время». 21.30 «ТОНКИЙ ЛЕД». 23.30 «Вечерний Ургант» 16+ 00.05 «Познер» 16+ 01.05 Ночные новости.

Россия 1

05.00, 09.15 «Утро России» 12+ 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Вести». 09.55 «О самом главном» 12+ 11.35, 14.35, 17.25, 20.45 «Местное время». 12.00, 01.00 «КАМЕНСКАЯ». 14.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ». 17.45 «Прямой эфир» 16+ 18.50 «60 минут» 12+ 21.00 «ЧЕЛНОЧНИЦЫ». 23.00 «Специальный корреспондент». 00.00 «Расследование Эдуарда Петрова» 16+

ТВ-Центр

06.00 «Настроение». 08.00, 11.50 «ОСКОЛКИ СЧАСТЬЯ 2». 11.30, 14.30, 19.30, 22.00, 00.00 «События». 12.25 «Постскриптум» 16+ 13.25 «В центре событий» 16+ 14.50 «Город новостей». 15.15 «Городское собрание» 12+ 16.00 «Обложка. Война компроматов» 16+ 16.35 «Естественный отбор» 12+ 17.30 «МАМА-ДЕТЕКТИВ». 20.00 «Право голоса» 16+ 21.45 «Петровка, 38». 22.30 «Что немцу хорошо» 16+ 23.05 «Без обмана» 16+ 00.30 «ПЕРЧАТКА АВОРОРЫ».

НТВ

05.00 «ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ». 06.00 «Новое утро». 08.30 «Студия Юлии Высоцкой». 09.00 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА». 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня». 10.20 «ЛЕСНИК». 12.00 «Суд присяжных» 16+ 13.25 «Чрезвычайное происшествие. Обзор». 14.00, 01.10 «Место встречи» 16+ 16.25 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ». 18.00 «Говорим и показываем» 16+ 19.45 «ПЕНСИЛЬВАНИЯ». 23.30 «Итоги дня». 00.00 «Поздняков» 16+ 00.10 «МОРСКАЯ ДЬЯВОЛЫ».

Культура

07.00 Канал «Евроноьюс». 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры. 10.15, 01.40 «Наблюдатель». 11.15 «Библиотека приключений». 11.30 «ОХОТНИКИ В ПЕРЕРИЯХ МЕКСИКИ». 14.05 «Линия жизни». 15.10 «ПОП». 17.20 «Важные вещи». 17.35 Госоркестру - 80! 18.15 «Вартбург. Романтика средневековой Германии». 18.35 «Острова». 19.15

«Спокойной ночи, малыши!» 19.45 «Главная роль». 20.05 «Сати. Нескучная классика...» 20.45 «Правила жизни». 21.15 «Ключ к разгадке древних сокровищ». 22.10 «Тем временем». 23.00 «Рэгтайм, или Разорванное время». 23.45 «Худсовет». 23.50 «Лукино Висконти. Философия истории». 00.30 «Борис Заборов. В поисках утраченного времени». 01.10 Концерт.

Пятый канал

06.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 «Сейчас». 06.10 Утро на «5» 6+ 09.10 «Место происшествия». 10.30, 12.30, 16.00 «ИНКАССАТОРЫ». 19.00, 01.10 «ДЕТЕКТИВЫ». 20.20 «СЛЕД». 22.25 «ТАКАЯ РАБОТА». 23.15 «Момент истины» 16+ 00.10 «Место происшествия. О главном» 16+

Вторник, 4 октября

Первый канал

05.00 «Доброе утро». 09.00, 12.00, 14.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости. 09.10 «Контрольная закупка». 09.40, 12.10 «Женский журнал». 09.50 «Здорово жить!» 12+ 10.55 «Модный приговор». 12.20 «Про любовь» 16+ 13.20, 14.10, 15.15, 02.20, 03.05 «Время покажет» 16+ 16.00 «Мужское/Женское» 16+ 17.00 «Наедине со всеми» 16+ 18.45 «Давай поженимся!» 16+ 19.50 «Пусть говорят» 16+ 21.00 «Время». 21.30 «ТОНКИЙ ЛЕД». 23.40 «Вечерний Ургант» 16+ 00.10 Ночные новости. 00.25 «АГЕНТ НАЦИОНАЛЬНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ».

Россия 1

05.00, 09.15 «Утро России» 12+ 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Вести». 09.55 «О самом главном» 12+ 11.35, 14.35, 17.25, 20.45 «Местное время». 12.00, 01.05 «КАМЕНСКАЯ». 14.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ». 17.45 «Прямой эфир» 16+ 18.50 «60 минут» 12+ 21.00 «ЧЕЛНОЧНИЦЫ». 23.00 «Вечер с Владимиром Соловьевым» 12+

ТВ-Центр

06.00 «Настроение». 08.15 «Доктор И...» 16+ 08.45 «ВЫСТРЕЛ В СПИ-НУ». 10.35 «Татьяна Васильева. У меня ангельский характер». 11.30, 14.30, 19.30, 22.00, 00.00 «События». 11.50 «ПУАРО АГАТЫ КРИСТИ». 13.40 «Мой герой» 12+ 14.50 «Город новостей». 15.15 «Без обмана» 16+ 16.00 «Обложка. Голая правда «Плейбой» 16+ 16.35 «Естественный отбор» 12+ 17.30, 04.05 «МАМА-ДЕТЕКТИВ». 20.00 «Право голоса» 16+ 21.45 «Петровка, 38». 22.30 «Осторожно, мошенники!» 16+ 23.05 «Дикие деньги. Отари Квантришвили» 16+ 00.30 «Право знать!» 16+

НТВ

05.00 «ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ». 06.00 «Новое утро». 08.30 «Студия

Юлии Высоцкой». 09.00 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА». 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня». 10.20 «ЛЕСНИК». 12.00 «Суд присяжных» 16+ 13.25 «Чрезвычайное происшествие. Обзор». 14.00, 00.50 «Место встречи» 16+ 16.25 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ». 18.00 «Говорим и показываем» 16+ 19.45 «ПЕНСИЛЬВАНИЯ». 23.30 «Итоги дня». 00.00 «Герои нашего времени» 16+

Культура

06.30 Канал «Евроноьюс». 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры. 10.15, 01.55 «Наблюдатель». 11.15, 23.50 «КОЛЮМБО». 12.55 «Охрид. Мир цвета и иконопочитания». 13.10 «Эрмитаж». 13.35 «ДЕНЬ ЗА ДНЕМ». 15.10 «Сати. Нескучная классика...» 15.50 «Ключ к разгадке древних сокровищ». 16.45 «Борис Заборов. В поисках утраченного времени». 17.25 «Фидий». 17.35 Госоркестру - 80! 18.35 «Тринадцать плюс...» 19.15 «Спокойной ночи, малыши!» 19.45 «Главная роль». 20.05 «Искусственный отбор». 20.45 «Правила жизни». 21.15 «Мир, затерянный в океане». 22.10 «Кто мы?» 22.45 «Квебек - французское сердце Северной Америки». 23.00 «Рэгтайм, или Разорванное время». 23.45 «Худсовет». 01.25 Музыка на канале

Пятый канал

06.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 «Сейчас». 06.10 Утро на «5» 6+ 09.10 «Место происшествия». 10.30, 12.30, 16.00 «ЛЮТЫЙ». 19.00 «ДЕТЕКТИВЫ». 20.20, 23.10 «СЛЕД». 22.25 «ТАКАЯ РАБОТА». 00.00 «БЕРЕГИТЕ ЖЕНЩИН».

Среда, 5 октября

Первый канал

05.00 «Доброе утро». 09.00, 12.00, 14.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости. 09.10 «Контрольная закупка». 09.40, 12.10 «Женский журнал». 09.50 «Жить здорово!» 12+ 10.55 «Модный приговор». 12.20 «Про любовь» 16+ 13.20, 14.10, 15.15, 02.15, 03.05 «Время покажет» 16+ 16.00 «Мужское/Женское» 16+ 17.00 «Наедине со всеми» 16+ 18.45 «Давай поженимся!» 16+ 19.50 «Пусть говорят» 16+ 21.00 «Время». 21.30 «ЗАБУДЬ И ВСПОМНИ». 23.20 «Вечерний Ургант» 16+ 23.55 Ночные новости. 00.10 «АГЕНТ НАЦИОНАЛЬНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ».

Россия 1

05.00, 09.15 «Утро России» 12+ 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Вести». 09.55 «О самом главном» 12+ 11.35, 14.35, 17.25, 20.45 «Местное время». 12.00, 01.00 «КАМЕНСКАЯ». 14.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ». 17.45 «Прямой эфир» 16+ 18.50 «60 минут» 12+ 21.00 «ЧЕЛНОЧНИЦЫ». 23.00 «Вечер с

Владимиром Соловьевым» 12+ 23.50 «Команда» 12+

ТВ-Центр

06.00 «Настроение». 08.10 «Доктор И...» 16+ 08.45 «БЕЗОТЦОВЩИНА». 10.35 «Тамара Семина. Всегда наоборот». 11.30, 14.30, 19.30, 22.00, 00.00 «События». 11.50, 00.30 «ПУАРО АГАТЫ КРИСТИ». 13.40 «Мой герой» 12+ 14.50 «Город новостей». 15.15 «Дикие деньги. Отари Квантришвили» 16+ 16.00 «Обложка. Скандалы с прослушкой» 16+ 16.35 «Естественный отбор» 12+ 17.35 «СЕРЕЖКА КАЗАНОВЫ». 20.00 «Право голоса» 16+ 21.45 «Петровка, 38». 22.30 «Линия защиты. Судьба гуманоида» 16+ 23.05 «Хроники московского быта» 12+ 02.25 «Кто за нами следит?»

НТВ

05.00 «ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ». 06.00 «Новое утро». 08.30 «Студия Юлии Высоцкой». 09.00 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА». 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня». 10.20 «ЛЕСНИК». 12.00 «Суд присяжных» 16+ 13.25 «Чрезвычайное происшествие. Обзор». 14.00, 00.45 «Место встречи» 16+ 16.25 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ». 18.00 «Говорим и показываем» 16+ 19.45 «ПЕНСИЛЬВАНИЯ». 23.30 «Итоги дня». 00.00 «Большие родители» 12+

Культура

06.30 Канал «Евроноьюс». 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры. 10.15, 01.55 «Наблюдатель». 11.15, 23.50 «ДНЕВНИК ДИРЕКТОРА ШКОЛЫ». 12.30 «Луанг-Прабанг. Древний город королей на Меконге». 12.50, 20.45 «Правила жизни». 13.15 «Пешком...» 13.45 «ДЕНЬ ЗА ДНЕМ». 14.45 «Древо жизни». 15.10 «Искусственный отбор». 15.50 «Мир, затерянный в океане». 16.45 «Лукино Висконти. Философия истории». 17.30 Госоркестру - 80! 18.35 «Антон Макаренко. Воспитание - легкое дело». 19.15 «Спокойной ночи, малыши!» 19.45 «Главная роль». 20.05 «Абсолютный слух». 21.15 «Покорение семи морей». 22.15 «Власть факта». 23.00 «Рэгтайм, или Разорванное время». 23.45 «Худсовет». 01.05 «Тринадцать плюс...»

Пятый канал

06.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 «Сейчас». 06.10 Утро на «5» 6+ 09.10 «Место происшествия». 10.40, 12.40, 03.40 «МАРШ-БРОСОК». 13.35, 01.55 «ВОРЫ В ЗАКОНЕ». 16.00 «Открытая студия». 17.30 «Актуально». 19.00 «ДЕТЕКТИВЫ». 20.20, 23.15 «СЛЕД». 22.25 «ТАКАЯ РАБОТА». 00.00 «МЕДОВЫЙ МЕСЯЦ».

(Окончание на 4-й стр.)

БЕТОН ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

Щебень.

Песок.

Низкие цены.

Гибкая система скидок на объем.

Индивидуальное ценовое предложение каждому клиенту.

Доставка.

Справки по тел. 8-910-547-78-78.



Четверг, 6 октября

Первый канал

05.00 «Доброе утро». 09.00, 12.00, 14.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости. 09.10 «Контрольная закупка».

Россия 1

05.00, 09.15 «Утро России» 12+ 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Вести».

ТВ-Центр

06.00 «Настроение». 08.15 «Доктор И...» 16+ 08.45 «БЕССОННАЯ НОЧЬ».

НТВ

05.00 «ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ». 06.00 «Новое утро».

Культура

06.30 Канал «Евроныос». 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры.

Пятый канал

06.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 «Сейчас».

Пятница, 7 октября

Первый канал

05.00 «Доброе утро». 09.00, 12.00, 14.00, 15.00, 18.00 Новости.

Россия 1

05.00, 09.15 «Утро России» 12+ 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Вести».

главном» 12+ 11.35, 14.35, 17.25, 20.45 «Местное время».

ТВ-Центр

06.00 «Настроение». 08.00 «Вячеслав Тихонов. До последнего мгновения».

НТВ

05.00 «ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ». 06.00 «Новое утро».

Культура

06.30 Канал «Евроныос». 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры.

Пятый канал

06.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30 «Сейчас».

Суббота, 8 октября

Первый канал

05.00, 06.10 «ЖИВЕТ ТАКОЙ ПАРЕНЬ».

Россия 1

04.55 «АФОНЯ». 06.45 «Диалоги о животных» 12+ 07.40, 11.20, 14.20 «Местное время».

ТВ-Центр

05.45 «Марш-бросок» 12+ 06.15 «АБВГ-Дейка».

НТВ

05.00, 02.15 «Их нравы». 05.35 «ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ».

стандарты» 16+ 14.05 «Однажды...» 16+ 15.05 «Своя игра».

Культура

06.30 Канал «Евроныос». 10.00 «Библейский сюжет».

Пятый канал

06.05 Мультфильм. 09.35 «День ангела».

Воскресенье, 9 октября

Первый канал

06.00, 10.00, 12.00 Новости. 06.10, 14.40 «СТАРИКИ-РАЗБОЙНИКИ».

Россия 1

05.00 «КОРОЛЕВА ЛЬДА». 07.00 Мультфильм.

ТВ-Центр

06.00 «ЗАЙЧИК». 07.45 «Фактор жизни» 12+ 08.15 «Барышня и кулинар» 12+ 08.50 «ЗИГЗАГ УДАЧИ».

НТВ

05.00, 01.40 «Их нравы». 05.25 «Охота» 16+ 07.00 «Центральное телевидение» 16+ 08.00, 10.00, 16.00 «Сегодня».

Культура

06.30 Канал «Евроныос». 10.00 «Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфировым».

Пятый канал

07.10 Мультфильм. 10.00 «Сейчас». 10.10 «Истории из будущего».

Поздравляет!

Самых дорогих и любимых родителей Алексея Ивановича и Нину Георгиевну ГОЛОВАНОВЫХ поздравляем с 55-летием совместной жизни.



Хотим сказать спасибо за вашу любовь, тепло, заботу, поддержку и пожелать вам здоровья на много-много лет.

Дочери, зять, внук, невестка.

ОБЪЯВЛЕНИЯ * РЕКЛАМА

Только в сентябре компания «КОМФОРТНЫЕ ОКНА» предлагает вам максимальные скидки на пластиковые окна немецкого качества - до 30%!

КОПАЕМ КОЛОДЦЫ. Тел. 8-961-006-58-27.

РЕМОНТ холодильников. УСТАНОВКА и обслуживание кондиционеров. ЗАПРАВКА автокондиционеров фреоном.

ГАРАЖИ 7 размеров от 19000 с подъемными воротами. Тел. 8-960-54-99-777.

ПРОДАМ КАРТОФЕЛЬ с доставкой по 14 руб. за 1 кг. Тел. 8-910-597-56-58.

ПРОДАЮТСЯ: ДОМ - жилой, одноэтажный, общая площадь 25,2 кв. м и ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК 1400 кв. м.

ПРОДАЕТСЯ ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК 120 СОТОК И СТАРЫЙ ДОМ на окраине деревни Кузнецово.

Молодая семья с детьми СНИМЕТ КВАРТИРУ ИЛИ ДОМ СО ВСЕМИ УДОБСТВАМИ на длительный срок.

ПРОДАЕТСЯ СЕНО. Тел. 8-910-594-26-42.

ПРОДАЮТСЯ СВАИ ВИНТОВЫЕ: диаметр 89x2,0 м; диаметр 89x2,5 м; диаметр 108x2,5 м; диаметр 108x3,0 м.

ПРОДАМ: сетка-рабица - 500 руб., сетка кладочная - 90 руб., столбы - 200 руб., ворота - 4 250 руб., калитки - 1 830 руб., секции - 1 450 руб., профлист, арматура. Теплицы 12 000 руб.

ПРОДАМ: беседки дачные - 11 500 руб.; душ летний - 10 000 руб.; туалет садовый - 7 000 руб.; столы, лавки. Доставка бесплатная.

5 октября с 13.00 до 14.00 в КСЦ «Олимп» Кировская обувная фабрика БУДЕТ ПРИНИМАТЬ ОБУВЬ В РЕМОНТ:

Организация реализует КУР-НЕСУШЕК с доставкой на дом. Тел. 8-929-815-74-65.

Вниманию населения! 30 сентября и 7 октября с 19.20 до 19.40 в с. Износки на рынке РАСПРОДАЖА КУР-НЕСУШЕК ГОЛЛАНДСКИХ ПОРОД (5-10 месяцев) от 170 рублей.

6 октября состоится ПРОДАЖА КУР-МОЛОДОК, цветных, белых и рыжих, привитых. В Износках у рынка в 12.10. Купившему 10 кур - одна в подарок.

ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ КУР-НЕСУШЕК. Бесплатная доставка по району. Тел. 8-960-446-86-26.

Объявление о проведении публичных слушаний

31 октября 2016 г. по адресу: п. Мятлево, ул. Интернациональная, д. 61 - в 15.00 состоятся публичные слушания по проекту планировки территории...

Заказчик - Государственное казенное учреждение Калужской области «Управление капитального строительства». Исполнитель - ООО «Газпроект».

День донора

18 октября 2016 года с 8.30 до 12.00 в стационаре ЦРБ Износковского района: с. Износки, пл. 40 лет Октября, д. 4, проводится День донора.

Компенсация за обед 840 рублей. Студентам дополнительно 100 рублей. С собой иметь паспорт.

РАССВЕТ

Учредитель: администрация муниципального района «Износковский район». Главный редактор В.А. Носорева

Адрес редакции:

249880 с. Износки Калужской области, ул. Ленина, д.27; rassvet_izn@mail.ru; www.rassvet-izn.ru

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.

ТЕЛЕФОНЫ:

Редактор - 4-52-58, ответственный секретарь, корректор в Калуге - 51-27-66.

Заказы на размещение рекламы в «Рассвете» принимаются по телефону 4-52-58.

Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы. 12+ Информационная продукция, не предназначенная для детей младше двенадцатилетнего возраста.

Газета выходит по вторникам и пятницам.

Объем 1 п.л. Индекс 51773 Тираж 1000. Заказ

Подписано в печать: по графику - в 16.00, фактически - в 16.00